

郑东新区还未开始报名,已成“热点”

康平小学开学前

公交专车通到校门口

“郑东新区的房产开发迅速,人口将会不断增加。”在2007年秋季中小学招生报名时,郑东新区就有这种意识。郑东新区教文体局一位负责人说,小学是6年一个周期,东区适龄儿童将大量增加,可能连本区的教育都无法满足。

晚报记者 张勤

政策

报名表可以在网上下载

郑东新区的小学生入学政策今年5月已进行公布,并以社区为单位,对片区学生进行了入学报名的政策宣传。8月15日、16日两天,家长可根据社区所分入学片区,带着孩子及相关证件到片区小学报名。同时,家长可登录郑东新区门户网站,下载“小学生入学报名登记表”,填好到小学报名时上交。“如果没有下载打印条件,家长可到片区小学,填写报名表。”

现状

发展速度快,学生5年内激增

从2006年郑东新区第一所小学和第一所初中投入使用,到2010年中小学招生前,公办学校的学生人数激增。2006年,聚源路小学和郑州市第86中学借省实验学校郑东小学的校舍开始招生。当年中学7、8年级招收26人,小学1~5年级招生62人。2007年秋季,聚源路小学、郑州市第86中学、众意路小学、第88中学建成并投入使用。两所小学两所中学招生覆盖起步区33平方公里。当年公办学校中学生162人,小学生600人。2008年,郑州市思齐学校改制为公办学校,康平小学开工建设,各学校学区划片范围不变。当年中学生入学843人,小学生1858人。2009年,康平小学新建成投入使用,为统筹和合理配置商住物流区的教育资源,对划片进行调整。当年中学生入学1242人,小学生3149人。2010年,东区入住率大幅攀升,但生源集中在聚源路小学周边及以西区域。

新建学校成“热点”,还是因为学校少

郑东新区的热点学校是聚源路小学。2006年至2010年,从5个班62名学生发展到32个班1700名孩子。2010年6月,该校毕业两个班,加上市第86中学两间教室,仅能满足一年级4个班新生需求,预计招收180~200名学生。按照2010年公布的招生办法,截至6月30日郑东新区公安分局提供6~7岁需到郑东新区聚源路小学入学的儿童有237人,已超出预计学位(不含已实际居住未办理户籍学生数)。

郑东新区教文体局有关负责人认为,聚源路小学之所以“热”,一是东区管委会提出要建高标准的学校,二是因附近区域的义务教育学校太少。

聚源路小学片区有所调整

和去年相比,聚源路小学的招生范围是郑东新区辖区中小学招生中变化最大的一所学校。招生范围是中州大道以东、熊儿河以南、黄河东路以西、永平路以北区域。

调整前,商住物流区划片区东西最远入学范围在10公里左右,南北最远在7公里左右,全部由聚源路小学和郑州市第86中学承担,龙腾盛世、盛世年华、立体世界3个小区的适龄儿童划分到郑东新区聚源路小学入学。调整后,以黄河东路为界,盛世年华等3个小区适龄儿童就近入学调整到郑东新区康平小学。

想了些解决的办法

办法一:开通“房产证办理绿色通道”

虽然8月15日、16日是郑东新区小学报名时间,但是由于政策公布较早,一些学生家长根据自己的情况,到郑东新区教文体局提出了一些意见。

“家长到局里反映招生问题的,我们都逐一登记。”郑东新区教文体局有关负责人说,反映问题比较集中的是“房产证不能办理”等问题。

据了解,2010年郑东新区采取和市区一致的招生办法,报名时提交房产证、户口本,实际居住地与户口本和房产证一致。而实际上,郑东新区处于建设发展中,大部分房产手续还在办理中,学生家庭房产为2套房或外县市区人员,户籍没有转入郑东新区。

为此,郑东新区教文体局和郑东新区房管分局沟通,房管分局专门开通了“房产证办理绿色通道”,解决有子女入学需求家庭的房产证办理问题。

办法二:家离学校远? 开通公交线路

盛世年华等小区业主反映,小学生去郑东新区康平小学上学路途太远,接送孩子不方便。对此,郑东新区教文体局通过东区建设环保局与公交部门联系开通公交线路。

新开通的公交线路从阿卡迪亚社区到康平小学,途经中法、立体世界、盛世年华、龙腾盛世、中央特区等小区,每个小区的大门口外设有站牌。“这条线路的公交车在每天上学和放学的高峰期开通。学校和社区管理处都会有引导员上班。相当于上学专车。”

另外,学校还将安装监控设备,配备学校保安,请交警部门在上下学期间站高峰岗等,加强学校周边交通秩序的管理。

办法三:增建学校,就近解决学生上学问题

针对家长反映同样较多的盛世年华小区适龄儿童上学远的问题,还将通过新建学校来解决学生就近入学的问题。据了解,郑东新区明年还将新建3所幼儿园、3所小学和3所初中。



三宝时刻

大上海三宝表行: 63711039

富豪表行金博大店: 13592581716

富豪表行北京华联店: 60963799

富豪表行正道花园店: 65559059



汉米尔顿腕表 - 百年前, 已与众不同

百年历史, 辉煌再现

汉米尔顿于1892年在美国宾州创立, 以创新设计和质感造型闻名于世, 是斯沃琪集团的成员。Hamilton表曾经在350多部好莱坞影片中亮相, 被誉为“好莱坞明星腕表”, 与好莱坞58年的渊源已经让汉表成为电影界的一个符号。汉米尔顿, 在过去的一百多年里, 它见证并记录了近现代美国经济文化发展的历程, 个性创新的美国精神在今天激情绽放。



1892, 创立于美国宾夕法尼亚州兰开斯特, 以生产铁路计时器而闻名

美国于十九世纪九十年代进入了经济高速发展的时代, 整个美国的铁路由于系统不完善, 而且没有准确, 统一的计时器, 汉米尔顿应运而生, 其生产的铁路计时器准确而可靠, 为交通事故划上了句号。由此汉米尔顿被美国人称作“最精准的铁路计时器”。

1910', 美军军表, 征战欧洲

军表是汉米尔顿最光荣的身份。汉米尔顿在一战期间

间汉米尔顿成为了卓有威望的美国军队的军表供应商。它提供的第一款腕表用于美国人称“黑杰克”将军和他的军队, 当时他们正激战于欧洲战场。

1930', 美国主要航空公司指定计时

除了铁路建设, 美国在民航领域也走在世界前列。汉米尔顿当之无愧的成为美国多个主要航空公司的指定计时, 在此期间, 汉米尔顿还成为史上首次美国东西直航的计时器, 记录了从纽约到洛杉矶15小时20分钟的历史时段。

1940', 美军以及盟军军表, 生产了100多万块军用计时器

二战成为汉米尔顿承载史册的光辉历史, 汉米尔顿全力生产军表, 在短短的4年时间里, 汉米尔顿总计生产了1,000,000多块海陆空计时器, 贡献了自己的全部力量, 战后被美国财政部授予“一分钟民兵奖”的光荣称号。今天汉米尔顿产品两大家族的卡其家族正是由此而生。

1951', “蛙人”腕表出演奥斯卡提名影片《蛙人海底战》

50年代, 美国的娱乐业发展兴旺, 好莱坞也重新复苏。1951年拍摄的《蛙人海底战》影片的道具师很自然的选择了汉米尔顿的军表“蛙人系列”作为片中手表, 从此开启了汉米尔顿辉煌的大银幕生涯。如今, 汉米尔顿已经在350多部好莱坞大片中闪亮登场, 是当之无愧的“好莱坞明星腕表”。

1957, 首块电池动力腕表-“探险”

对于传统的钟表工业来说, 机械是手表唯一的动力。而汉米尔顿破天荒的将电引入了手表中, 创造了世界上第一块电池动力腕表“探险”, 这块被称作“石英表始祖”的三角形腕表将制表业带入了另一片广阔的天空。“探险”还使用了极为少见的三角形外壳, 这是由设计大师Arbib根据汽车和电波为灵感创造的。

1970, 首块数字显示腕表

汉米尔顿的天才设计师们不满足于“探险”所带来的荣誉, 在上世纪70年代, 他们又鬼斧天工的发明了世界上第一块“数字显示电子表”。这种创造力成为汉米尔顿的骄傲。

1974, 加入斯沃琪集团前身

1974年汉米尔顿正式加入斯沃琪集团前身, 开始了自己新的发展。斯沃琪利用汉米尔顿广泛深入的销售渠道打开了美洲市场, 也能采用各种集团所带来的最新技术, 可谓双剑合璧。

2001, 生产线转到瑞士, 全线产品“瑞士制造”

21世纪初, 汉米尔顿生产线全部转移至瑞士。汉米尔顿融合了自由奔放的美国风格和精益求精的瑞士工艺, 以“源自美国瑞士制造”, 为追求个性的人们提供最具性价比的选择。

2006, 登陆中国

2006年1月1日, 汉米尔顿正式登陆中国大陆, 在上海开办了第一家专柜。四年过去了, 今天的汉米尔顿在60多个城市中拥有180余家门店, 传奇仍在继续……



1930

1940

1951

1957

1970

集齐四款汉米尔顿系列广告, 即可领取精美礼品一份, 数量有限, 赠完为止。